



在黔东南州凯里市下司镇,一对父女欢快地逛大集。 龙艺 摄(影像贵州)



春节临近,黔南州都匀市年画市场洋溢着浓浓的年味。
肖伟 摄(影像贵州)



黔南州都匀市广惠街道西园村开展“寻味西园腊八·共享乡村年味”系列活动,村民们欢聚一堂,载歌载舞,共尝腊八粥,同吃“刨汤饭”。
肖伟 摄(影像贵州)

市井人气火爆 消费人气火爆

马年新春将至,贵州城乡市集年味渐浓,文艺展演、传统民俗与惠民消费深度融合,市民逛市集、囤年货、赏民俗、享年趣,红火消费与烟火气交织,勾勒出喜庆祥和的新春图景。

贵阳市南明区消费市场持续升温,餐馆食客盈门、商圈人潮涌动,消费热情高涨,客流与销售额同步攀升;铜仁市万山区龙生社区摆起“百桌宴”,搬迁群众欢聚一堂叙乡情、迎新春;都匀市年画市场年味浓厚,春联、灯笼、生肖布偶等年货摆满货架,顾客穿梭挑选,喜迎佳节……

从城市步行街到乡村市集,生鲜、文创等商品热销,市民在逛吃游乐中备足年货,在民俗体验中传承文化,尽享烟火暖意与喜乐祥和。

贵州日报天眼新闻记者 芦晓娟



↑春节临近,铜仁市万山区丹都街道办事处龙生社区举行“百桌宴”喜迎新春,群众欢聚一堂,一起吃团圆饭,迎接新春到来。
彭俊 摄(影像贵州)



↓随着马年新春临近,贵阳花溪公园以“辞旧迎新·乐游花溪”为主题,融合传统民俗,打造成为烟火气浓郁的文化地标。
贵州日报天眼新闻记者 杨涛 摄



↓贵阳贵安新春年货节上人头攒动,交易活跃。
熊洪全 摄(影像贵州)